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ПРАВИЛА ПРИЙОМУ
ДО УКРАЇНСЬКОЇ ВІЙСЬКОВО-МЕДИЧНОЇ АКАДЕМІЇ У 2009 РОЦІ

Українська військовомедична академія (УВМА) підпорядкована Департаменту охорони здоров’я
Міністерства оборони України і проводить післядипломну підготовку спеціалістів з вищою медичною
освітою для військ (сил), органів управління військами (силами), вищих військових навчальних закладів,
підприємств, науководослідних і лікувальнопрофілактичних закладів Міністерства оборони,  інших
військових формувань, утворених відповідно до законів України та центральних органів виконавчої влади
(далі – інші військові формування), а також проводить підготовку спеціалістів медичної служби для
військових формувань інших країн.

Післядипломна підготовка спеціалістів здійснюється на факультеті підготовки військових лікарів
Військовомедичного інституту УВМА.

1. На факультет підготовки військових лікарів (ФПВЛ) Військовомедичного інституту (ВМІ) УВМА
приймаються офіцери медичної служби віком до 32 років, які проходять військову службу в Збройних
Силах, інших військових формувань, утворених відповідно до законів України та центральних органів
виконавчої влади, мають вищу медичну (фармацевтичну) освіту, позитивно характеризуються по службі
та не мають освітньокваліфікаційного рівня лікаря (провізора)спеціаліста, а також громадяни України –
випускники вищих медичних (фармацевтичних) навчальних закладів України віком до 28 років, які мають
звання офіцера  запасу  за  однією  з  медичних  військовооблікових  спеціальностей  або  атестовані  до
офіцерського складу, виявили бажання проходити військову службу в Збройних Силах України і за станом
здоров’я відповідають вимогам до військової служби. Кількість осіб жіночої статі для кожної спеціалізації
визначається замовником.

1.1. Підготовка офіцерів медичної служби на ФПВЛ здійснюється за спеціалізаціями відповідно до
державного замовлення, яке визначається наказом Міністерства оборони України та Міністерства освіти
і науки України.

1.2. Освітній та освітньокваліфікаційний рівні випускників ФПВЛ повністю відповідають державним
стандартам України, що гарантує використання військовомедичних фахівців як у Збройних Силах України,
інших військових формуваннях, так і в загальнодержавній системі охорони здоров’я. Прийом до УВМА
здійснюється за напрямами освітньокваліфікаційного рівня магістра. Випускники УВМА отримують
сертифікат лікаря (провізора)спеціаліста за відповідним фахом загальнодержавного зразка та диплом
магістра медицини (фармації) – офіцера військового управління тактичного рівня.

2. Випускники цивільних вищих медичних (фармацевтичного) навчальних закладів (далі – ВМ(Ф)НЗ)
України з 25 січня до 10 травня 2009 року подають рапорт до районного (міського) військового комісаріату,
в якому вони перебувають на військовому обліку. В рапорті зазначається: військове звання, прізвище,
ім’я та  по батькові, рік,  місяць, день народження, домашня адреса  із  зазначенням індексу й номера
телефону,  військовооблікова та  обрана майбутня спеціалізація. Рапорт  із  зазначеним змістом також
подається в приймальну комісію на ім’я начальника УВМА.

До рапорту на ім’я начальника УВМА додаються: автобіографія; службова характеристика; картка
вивчення кандидата; академічна довідка, завізована печаткою навчального закладу; рекомендація кафедри
медицини катастроф та військової медицини вищого медичного (фармацевтичного) закладу освіти; копія
сертифікату Крок2; медична карта  і довідка відповідно до Положення про медичне освідчування в
Збройних Силах України (видані медичною комісією при військовому комісаріаті); 4 фотокартки (без
головного убору, розміром 3х4 см), довідка за формою № 3 про наявність допуску до роботи з таємною
літературою. Можливе подання інших документів, які характеризують професійний рівень вступника.

Офіцери медичної служби, які проходять військову службу та виявили бажання навчатися на ФПВЛ,
з 1 лютого 2009 року до 1 квітня 2009 року подають рапорт на ім’я командира військової частини (закладу).
В рапорті вказуються: військове звання, прізвище, ім’я та по батькові, займана посада, дата народження,
освіта, рік закінчення вищого медичного навчального закладу, найменування спеціалізації, за якою бажає
навчатися  кандидат.

До  рапорту  додаються:  копія  диплома  про  закінчення  вищого  медичного  (фармацевтичного)
навчального закладу, копія додатка до диплома, автобіографія, службова характеристика, службова картка,
рішення атестаційної комісії частини з рекомендацією направлення на навчання, 4 засвідчені фотокартки
(без головного убору, розміром 3х4 см), амбулаторна картка, картка медичного освідчування поступаючих
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до вищих військових навчальних закладів Міністерства оборони України (додаток до наказу Міністра
оборони України від 4 січня 1994 року №2), довідка про наявність допуску до державної таємниці за
формою не нижче №3.

2.1. Попередній професійний відбір кандидатів з числа випускників цивільних ВМ(Ф)НЗ України для
навчання на ФПВЛ здійснюється в період з 2 лютого по 10 травня 2009 року призовними комісіями
районних  (міських)  військкоматів,  військового  комісаріату автономної  республіки  Крим,  обласних,
Київського і Севастопольського міських військових комісаріатів, за участі представників кафедр медицини
катастроф та військової медицини вищих медичних (фармацевтичних) закладів освіти.

2.2. Вищезазначені документи кандидатів, які відібрані для проходження вступних випробувань,
надсилаються  військкоматами  в  приймальну  комісію  УВМА  згідно  з  встановленим  порядком  до
15 травня 2009 року.

Диплом про  закінчення вищого медичного  (фармацевтичного) навчального закладу, додаток до
диплома спеціаліста, паспорт, посвідчення офіцера запасу подаються особисто кандидатом після прибуття
до УВМА для проходження вступних випробувань.

2.3. Приймальна комісія УВМА за результатами вивчення документів кандидатів для вступу на
ФПВЛ приймає рішення про допуск вступників до проходження вступних випробувань.

2.4. Офіцерів медичної служби, які не пройшли фахових вступних випробувань для навчання в УВМА,
відряджають до попереднього місця служби. Особові справи та інші документи із зазначенням причин
відмови у зарахуванні до УВМА направляють у відповідні військові частини (заклади) установленим
порядком не пізніше 10 днів після закінчення роботи приймальної комісії.

3. Напрями. Спеціальності та спеціалізації підготовки, за якими здійснюється прийом до УВМА в
2009 році наведено у таблиці 1.

Таблиця  1

Напрям 
підготовки

Спеціальність (спеціалізація) підготовки Термін 
навчання, 

роки
8.110101 Лікувальна справа, в т.ч. за спеціалізаціями:
загальна  практика  –  сімейна  медицина  (у  Сухопутних 
Військах)

3

загальна  практика  –  сімейна  медицина  (у  Повітряних 
Силах)

3

анестезіологія 3
хірургія 3
терапія 2
неврологія 2
8.110105  Медико-профілактична  справа,  в  т.ч.  за 
спеціалізаціями:
епідеміологія  2

1101 
Медицина

8.110106 Стоматологія 2
1102 

Фармація
8.110201 Фармація 2

4. Для проходження вступних випробувань кандидати прибувають до УВМА за викликом приймальної
комісії, який надсилається до вищого медичного (фармацевтичного) навчального закладу і військового
комісаріату, де кандидати перебувають на обліку, або до військової частини для офіцерів медичної служби
до 29 червня 2009 року.

Вступні випробування складаються державною мовою та проводяться приймальною комісією УВМА
з 29 червня по 11 липня 2009 року.

На період проведення вступних випробувань кандидати для навчання забезпечуються харчуванням
та гуртожитком за власні кошти.

В  день  прибуття  до  УВМА  до  кандидатів  доводиться  розклад  і  порядок  складання  вступних
випробувань.
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4.1. Вступні випробування кандидатів передбачають:
оцінку освітньопрофесійного рівня;
психологічне обстеження;
оцінку рівня фізичної підготовки;
заключне медичне обстеження військоволікарською комісією.
4.2. Оцінка освітньопрофесійного рівня кандидатів здійснюється відповідно до навчальних планів і

програм ВМ(Ф)НЗ України та програми підготовки офіцерів медичної служби запасу методом проведення:
іспиту за обраною спеціалізацією (профілюючий);
комп’ютерного тестування з військової та військовомедичної підготовки;
іспиту з іноземної мови.
4.3. Вступний іспит з обраної спеціалізації проводиться письмово. Іспитові роботи виконуються на

листах зі штампом УВМА. На листах недопустимі будьякі умовні помітки, які б розкривали авторство
роботи. Автор роботи вказується тільки на титульному листі. На час перевірки підкомісією за фахом
робота шифрується секретарем приймальної комісії.

Під час іспиту забороняється використовувати підручники, навчальні посібники та інші матеріали,
що не передбачені рішенням Приймальної комісії. При користуванні під час випробування сторонніми
джерелами інформації (в тому числі підказуванням) кандидат усувається від участі у випробуваннях.
На  його  іспитовій  роботі  екзаменатор  вказує причину  усунення  та  час. При  перевірці  така  робота
дешифрується і за неї виставляється незадовільна оцінка незалежно від обсягу і змісту написаного.

Особи, які не встигли за час іспиту повністю виконати іспитові роботи, здають їх незакінченими.
Оцінка (бал) з іспиту оголошується вступникові після перевірки письмових робіт, яка повинна бути

закінчена до початку наступного робочого дня.
Максимальна оцінка за іспит з обраної спеціалізації становить 130 балів.
4.4. Комп’ютерне тестування вступників проводиться з метою виявлення повноти засвоєння програми

підготовки офіцера медичної служби. Програма тестування містить питання з військової та військово
медичної підготовки, до неї входить три дисципліни: загальновійськова підготовка (Статути Збройних
Сил України, військова топографія та загальна тактика); організація медичного забезпечення в умовах
надзвичайного стану;  токсикологія,  радіологія  і  медичний  захист. На  випробування виводиться  100
тестових завдань, які вибираються випадковим чином з бази даних обсяг якої містить 1000 тестів. Для
відповіді на одне завдання виділяється максимальна кількість  часу – 40 секунд, але вступник може
перейти до наступного завдання раніше, а зекономлений час можна використовувати для відповіді на
інші завдання.

При проведенні тестового іспиту використовується три типи тестових завдань.
1. Запитання з однією вірною відповіддю (кількість дистракторів 35). Можливі оцінки: 100 балів –

вірно; 0 балів – невірно.
2. Запитання із фреймами – необхідно обрати вірні відповіді для кожного фрейму. Можливі оцінки:

100 балів – усе вірно; 0 балів – нема жодної вірної відповіді; 1090 балів – частково вірна відповідь.
3. Графічні запитання  необхідно обрати вірно усі задані елементи на малюнку. Можливі оцінки: 100

балів – усі елементи обрані вірно; 0 балів – не обрано жодного елементу; 1090 балів –обрана частина
необхідних елементів.

Після завершення іспиту на моніторі висвітлюється загальна кількість балів, що набрані вступником,
та відсоток вірних відповідей. Максимально вступник може отримати за комп’ютерне тестування 10000
балів (50 рейтингбалів) за умови, що вірних відповідей – 100%.

4.5. Іспит з іноземної мови проводиться з метою оцінки знань вступника з трьох аспектів іноземної
мови (фонетики, лексики, граматики) та умінь і навичок володіння основними видами мовної діяльності
(читанням,  усною  мовою).  Іспит  складається  із  читання  оригінального  тексту  з  обраного  фаху  (із
словником 1000 друкованих знаків) та бесіди за соціальнопобутовою тематикою. Формою контролю є
переклад державною мовою друкованого тексту із словником, бесіда у формі “питаннявідповідь” за
змістом тексту та монологічне мовлення (у формі повідомлення вступника про свою сім’ю, освіту, фах,
інтереси тощо).

Згідно вибраного білету кандидат отримує текст, перша відповідь починається за 45 хвилин після
одержання іспитових матеріалів. Для підготовки до другого питання вступникові надається 510 хвилин.
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Відповідь вступника оцінюється за сумою балів з 2 питань. Можливі уточнюючі питання.
Оцінка «Відмінно» ставиться при повному та правильному розумінні інформації, що містить в собі

друкований текст з фаху і вміння виправляти зроблені при перекладі помилки; спроможність вести з
викладачем діалог за змістом тексту та професійних питань; монологічне мовлення (1520 речень) у
звичайному розмовному темпі (можливі недоліки вимови та лексикограматичні помилки, які не повинні
впливати на розуміння змісту повідомлення).

Оцінка «Добре» (79 балів) ставиться при повному та правильному розумінні інформації, що містить
в собі друкований текст; адекватна реакція на питання викладача стосовно змісту тексту; спроможність
пред’являти повідомлення про свою сім’ю, освіту, фах (не менш 15 речень) у досить повільному темпі
(недоліки вимови та лексикограматичні помилки не повинні впливати на розуміння змісту повідомлення).

Оцінка «Задовільно» (46 балів) ставиться при розумінні 75% інформації, що містить в собі друкований
текст; вміння знайти відповідь в тексті на запитання викладача; спроможність пред’являти повідомлення
про свою сім’ю, освіту, фах (не менш 1015 речень) у повільному темпі (недоліки вимови та лексико
граматичні помилки не повинні впливати на розуміння змісту повідомлення).

Оцінка оголошується в кінці іспиту після затвердження всіх оцінок підкомісією. Максимальна оцінка
за іспит з іноземної мови становить 30 балів.

4.6. Психологічне обстеження кандидатів включає оцінку військовопрофесійної спрямованості, оцінку
рівня нервовопсихічної стійкості та оцінку спроможності до успішного оволодіння обраною спеціальністю
у визначений термін. Оцінка індивідуальної психологічної придатності здійснюється шляхом психологічного
тестування з використанням комп’ютерної техніки.

Встановлено наступні групи професійної придатності: перша – більше 60 балів; друга – від 45 до 59
балів; третя – від 35 до 44 балів; четверта – менше 35 балів. Індивідуальні психологічні якості кандидатів,
які набрали більше 50% (більше 35 балів) оцінюються як «пройшов професійний психологічний відбір».
Кандидати, у яких при тестуванні індивідуальних психологічних якостей виявлена нервовопсихічна
несталість, а також ті, які набрали менше 50% (менше 35 балів) від максимальної кількості балів даної
оцінки, вважаються такими, що не пройшли професійний психологічний відбір і з числа кандидатів для
вступу до УВМА відраховуються.

4.7. Оцінка рівня фізичної підготовки, як складова частина вступних випробувань, проводиться з
метою всебічної оцінки кандидата та направлена на виявлення осіб, які за своїм рівнем фізичної підготовки
найбільшою мірою відповідають вимогам навчання на ФПВЛ. Вона здійснюється на підставі наказів
Міністра оборони України № 400 від 7 листопада 1997 року, № 444 від 3 серпня 2007 року (додаток 9), №
159 від 14 квітня 1998 року, № 150 від 25 травня 2000 року (Інструкція про порядок проведення вступних
випробувань у вищих військових навчальних закладах Міністерства оборони України).

4.7.1.  Оцінка  рівня  фізичної підготовки  кандидатів  визначається  за  результатами  практичного
виконання трьох вправ, наведених у таблиці 2.

Таблиця  2

Кандидати чоловічої статі: Кандидати жіночої статі:
Вправа  №  2  “Підтягування  на 
перекладині”

Вправа № 9 “Комплексно-силова вправа”

Вправа № 27 “Біг на 100 м” Вправа № 27 “Біг на 100 м”
Вправа № 23 “Біг на 3 км” Вправа № 22 “Біг на 1 км”

4.7.2. Вправа № 2 «Підтягування на перекладині».
Виконується з вису на прямих руках хватом зверху (положення вису фіксується 12 секунди). При

підтягуванні підборіддя повинно бути вище перекладини. Дозволяється незначне згинання та розгинання
ніг і відхилення тіла від нерухомого положення. Забороняється виконання хльостких рухів ногами.

4.7.3. Вправа № 9 «Комплексносилова вправа».
Виконується протягом  1 хвилини: перші  30 секунд –  максимальна кількість  нахилів  вперед до

торкання руками носків ніг із положення лежачи на спині, руки за голову, ноги закріплені (допускається
незначне згинання ніг, при поверненні в вихідне положення необхідний дотик до підлоги лопатками);
повернутись в упор лежачи (руки на ширині плечей і без паузи для відпочинку виконати протягом 30
секунд максимальну кількість згинання – розгинання рук в упорі лежачи (тіло пряме, руки згинати до
торкання грудьми підлоги).
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4.7.4. Вправа № 27 «Біг на 100 м».
Проводиться по біговій доріжці  стадіону чи на рівному майданчику з будьяким покриттям. За

командою «На старт» підійти до стартової лінії, поставити одну ногу вперед, не наступаючи на лінію,
другу залишити на півкроку позаду.

За командою «Увага» перенести вагу тіла на штовхаючу ногу, тулуб нахилити вперед, руки зігнути
в ліктях, за командою «Руш» почати біг.

4.7.5. Вправа № 22 «Біг на 1 км» і вправа № 23 «Біг на 3 км».
Проводиться по біговій доріжці стадіону чи на будьякій місцевості з загального старту.
Форма одягу для виконання всіх вправ – спортивна.
Всі  призначені  до  перевірки  вправи  виконуються,  як  правило,  протягом одного дня.  Повторне

виконання вправ з метою підвищення оцінки не дозволяється.
Оцінка  рівня фізичної  підготовленості  проводиться відповідно  до  вимог Настанови  з  фізичної

підготовки у Збройних Силах України (НФП – 97), яка затверджена наказом Міністра оборони України
від 5 листопада 1997 року № 400 та наказу Міністра оборони України від 3 серпня 2007 року № 444 «Про
затвердження Змін до Настанови з фізичної підготовки у Збройних Силах України» і визначається за
результатами практичного виконання фізичних вправ.

Оцінка за виконання вправ, які входять в програму перевірки з фізичної підготовленості проводиться
згідно Додатку 9 Наказу МО України № 444 від 3.08.2007 року.

Оцінка фізичної пiдготовленостi кандидатів до ВВНЗ складається з оцінок, отриманих ними за
виконання всіх призначених для перевірки вправ, i визначається:

«відмінно» – якщо половина і більше оцінок «відмінно», решта – «добре»;
«добре» – якщо половина і більше оцінок не нижче «добре», решта – «задовільно»;
«задовільно» – якщо більше половини оцінок «задовільно», за відсутності оцінок «незадовільно»;
«незадовільно»– якщо отримана одна оцінка «незадовільно».
Рівень фізичної пiдготовленостi кандидатів, які набрали більше 35 балів оцінюються як «пройшов

відбір з фізичної пiдготовленостi». Кандидати, які набрали менше 35 балів, вважаються такими, що «не
пройшли відбір з фізичної пiдготовленостi» і з числа кандидатів для вступу до УВМА відраховуються.

4.8. Заключне медичне обстеження проводиться військоволікарською комісією з метою виявлення
осіб, стан здоров’я та фізичний розвиток яких не відповідає вимогам «Положення про військоволікарську
експертизу та медичний огляд у Збройних Силах України» введеного наказом Міністра оборони України
від 4 січня 1994 року № 2 зі змінами.

Кандидати, які вступають до УВМА на навчання, проходять наступні медичні огляди:
первинний – у районних військових комісаріатах військоволікарськими комісіями;
остаточний – військоволікарською комісією УВМА.
Усі кандидати, які вступають до УВМА, повинні представити документи, що містять дані про стан

здоров’я кандидата:
картка медичного огляду того, хто вступає до ВНЗ з фотографією кандидата та паспортними даними

(додаток 14 до Положення);
амбулаторна медична картка з даними чергових обстежень та звертань за медичною допомогою;
рентгенологічне (флюорографічне) дослідження органів грудної клітини;
клінічний аналіз крові;
загальний аналіз сечі;
електрокардіографічне дослідження серця;
інші дослідження, що підтверджують наявність захворювань.
5. Під час оцінки освітньопрофесійного рівня знання оцінюються за 4 бальною шкалою:
«5» – кандидат має системні, дієві знання, виявляє неординарні творчі здібності, вміє ставити і

розв’язувати проблеми, виявляє власне ставлення до них;
«4» – кандидат володіє глибокими і міцними теоретичними знаннями з зазначених питань співбесіди,

здатний аргументовано їх використовувати;
«3» – кандидат  виявляє  знання  і  розуміння  основних  положень  теоретичного  матеріалу,  вміє

застосовувати знання при розв’язанні завдань за зразком. Відповідь його правильна, але недостатньо
осмислена.
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«2» – кандидат фрагментарно відтворює незначну частину теоретичного матеріалу з зазначених
питань співбесіди, виявив невпевненість і неточність відповідей на додаткові й навідні питання;

6. Кандидати, які не з’явилися без поважної причини на вступне випробування у зазначений час, за
рішенням голови Приймальної комісії відраховуються з числа кандидатів на навчання.

За наявністю поважних причин, які підтверджені документально, кандидати можуть допускатись
до складання вступного випробування з дозволу голови Приймальної комісії в межах встановлених строків,
визначених Приймальною комісією академії.

7.  Сума балів, що  набрана  кандидатом за  результатами вступних  випробувань:  становить  його
рейтинг.  У  рейтингу  кандидата  не  враховуються  суми  балів  з  оцінки  рівня  фізичної  підготовки  та
психологічне обстеження. Максимальне значення рейтингу становить 210 балів. Складові рейтингу мають
такі максимальні значення:

результат загальної оцінки освітньопрофесійного рівня вступників  180 балів, з них: 50 балів 
комп’ютерне тестування з військової та військовомедичної підготовки та 130 балів  іспит за обраною
спеціалізацією;

результат оцінки освітнього рівня вступників з іноземної мови – 30 балів.
8. Апеляція кандидата щодо отриманої оцінки повинна подаватись письмово на ім’я голови апеляційної

комісії  в  день проведення усного  іспиту,  а письмового  – не  пізніше наступного  робочого дня  після
оголошення оцінки. Додаткове опитування кандидатів при розгляді апеляцій не допускається. Апеляції з
питань відсторонення від випробування (за порушення правил проведення випробувань) та неприбуття
на випробування без поважних причин не розглядаються. Порядок подання апеляції доводиться до відома
кандидатів під час їх прибуття для складання вступних випробувань. Рішення Приймальної комісії, щодо
апеляції кандидата, доводиться до його відома головою апеляційної комісії не пізніше наступного робочого
дня після подання апеляції.

9. Зарахування на факультет підготовки військових лікарів УВМА здійснюється на основі розгляду
конкурсного (рейтингового) списку на заключному засіданні приймальної комісії. До списку вносяться
всі особи, які були допущені до складання вступних випробувань, усі складові рейтингу та рішення
приймальної комісії по кожному кандидату окремо. Конкурсний список підписується головою та членами
приймальної комісії після його розгляду в той самий день. Наказ про зарахування слухачів на навчання
видається не пізніше двох діб з моменту підписання конкурсного списку.

Конкурсний список кандидатів складається відповідно до рейтингу у порядку зменшення загальної
суми  балів.  Рейтинг  доводиться  до  вступників  напередодні  засідання приймальної  комісії  з  питань
зарахування до УВМА.

9.1. При рівній кількості балів, набраних під час вступних випробувань, зарахування на спеціалізації
проводиться в такій послідовності:

а) офіцери медичної служби;
б) особи, які закінчили ФПЛЗСУ НМУ ім. О.О. Богомольця;
в) особи, які проходили строкову службу в Збройних Силах України;
г)  особи,  які  мають  вищий  бал  з  комп’ютерного  тестування  з  військової  і  військовомедичної

підготовки;
д) особи, які мають вищий бал на вступних іспитах з обраної спеціалізації;
ж) особи, які мають вищий бал з іноземної мови;
з) особи, які мають вищий бал з фізичної підготовки;
е) особи, які мають вищий бал за результатами професійного психологічного відбору.
9.2. Кандидати, знання яких було оцінено балами, нижче прохідного рівня, або які не пройшли за

конкурсом, відряджаються до РВК за місцем знаходження на військовому обліку, а офіцери медичної
служби – до місця проходження служби. Особові справи та інші документи, якщо їх не забрав кандидат,
знищують встановленим чином через 6 місяців після закінчення роботи Приймальної комісії.

10. Офіцери медичної служби, які зараховані для навчання до УВМА, забезпечуються всіма видами
утримання,  навчальними  посібниками  та  підручниками.  Наступні  військові  звання  присвоюються
відповідно до Положення про проходження військової служби особами офіцерського складу, прапорщиками
(мічманами) Збройних Сил України.
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УВМА  не  забезпечує  слухачів житлом  через  відсутність  власних  житлових  площ. Особи,  які
зараховані до УВМА, забезпечуються грошовою компенсацією за найм житла на підставі наказу Міністра
оборони України «Про порядок оренди і оплати орендованого житла в Збройних Силах України» від
28 жовтня 1993 року № 254. Порядок збереження житла та черги на житло за офіцерами, які вступили до
УВМА з військових частин, визначається положеннями наказу Міністра оборони України від 3 лютого
1995 року № 20.

Слухачі  ФПВЛ  користуються  всіма  правами  військовослужбовців  відповідно  до  чинного
законодавства.

11. З  питань прийому звертатися за  адресою:  03049, м.  Київ49,  вул. Курська, 13а, Українська
військовомедична академія.

Тел.: (код 044 ) 243 15 37; 248 10 81, 261 85 98.
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